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a=72
> a“2+a;

6

ZIT, AR E (=i5) 1. solve I~ ROFBHDERIE -7~k 51z, HEXo
ELTHWSZ LIZHEELTLIEI,

4
ao

fon

_10_



2.4, ERICEZHKAT Hsubsa<T Uk

—H, BHEIEEZEVLYTTLEY &, ZOEEEZFFOTRTOHERICEERHY T, 22
T, BEIFIRADEEHORANIZZDOEIEITH) L HICLET, subs 2~ R, fEE LR
% L CHERBICEBHA~DRAZITOET, RAIMMEORTIZT TR BIOEHLH 2 E T
HZ EHARETT,

> sgubs ({a=2},a"2+a) ;
6
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ZOEGE LAy REME oG ARRRIC, %4 T 53~y KONV TRX—=U B~V TS5
T ECTERENET,

ASILTDEELMEWNWFIZOWNWTIEE 6 =D [~V T T3 0HFOMFENST ] 2B LT,

2.8. HERIRE

I ZETHAE solve 2w K, plot 2~ K (F7213 plotdd =2~ R), BHA~DE| Y YT
W TIROBERBE % Maple TiT-> THATL 230,

O Bk y=cos(X) D7 T 7 & x =025 X =10 OFH THEME L7232 S0,

@ Bz =exp(—x? -y} OWiE s 5 7% X, yECENEN-1.2 735 1.2 OFFECHE L7
él/\o

@ t=3mix. RP+t2+t+10fEERDAR S,
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3. 7Oy FEARETAXT D

ZITHEH, ey FOBAF A XFIEZOWNTHEI L TWET,
3.1. plota=<wY F¥plotdd avw Y RITA T avEEET S
Maple ® plot ==~ > R plot3d =~ R Tk, #hofgE-ctifiot, 77U v Ml 2T

TAHF L arPHEISNTOWET, 772 a V3EFNEFELE LR THWAS Z ENAFET
£

O WMEHETD
axes A7V a v EEELET, HETE HMEIX. boxed, frame, none, normal M 4 > T9,
> plot(sin(x) ,x=0..3,axes=boxed) ; > plet3dxt2-v22 %=-2...2,V=-2...2,

10 /\ axes=frame) ;
08+ ), \ '
0.6

0.4+

0.2+

0o+
0 1 2 3

@ RoaEEx5 EHOBEEEZD)

color A7 a vV THRELET,

> plot(cos(x) ,x=0..20, > plot3d(cos (x)*sin(y) ,
color=blue) ; Xx=-2..2,y=-2..2,

10+ color=yellow) ;
"l
054 LA
et
; Y I TV R : 'ﬁﬁ%%%
g SATEFTALTAL
-05-] ‘::, a‘? oy o
-104
plot BXWplotdd a2~ RTIHETZ H28D4EID Y A MME, ?plot,colornames % 31T
LTERREINDNINTR=U SR TITEIN,

o
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@ 777 FA MVEMTS

TT7T7DEA ML title A7V a U THELET, ZOFR, typeset =~ R THAZHE
ETDHENTEET,

> £ := sin(x"2):;

f= sin(xz)
> plot(f,x=-2..2,title=typeset (y=Ff," DT Z7")) ;

y= si.ul(..nvg_] D752
K“\ 05 /ﬁ\
.' II \ 06 ] \".
/"II ‘\ 04 ll'\,l
] |

ta

1
| -04

-06 1 '

B, BANELS ERENDIDIZ 2RILZ 7 7R £9, 3RTT 77 TiE 1 Rt
(THF A PDOEF) 12720 £,

TR LA T v a v ZMARDET, ROXIR7 T 72l 52 b TEET,
> g = exp(-x"2);

_ -t
g=e

> plot([g,-g,sin(12*x) *g] ,x=0..3,

axes=boxed,color=[red,green,blue]) ;
10+

0.5
00

-0.5

S10 4=

o<y REEEITICE> TELGAIE., MMl 2 ATHST (Shift+Enter —) 5 K951
LELXI,
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32. ARV FREELTICTA T IV EEET S

A Cliplot 2~ R plot3dd 2~ RiZ axes X title R EXDA T a VAREL TS
T T NAB<wA XALE LD, Maple CldA =2 —#ECHL I T T7DAXANEETTHZ

LATEET,

F9°. plot 2~ FE72i plotdd =~ R T/ 7 7 &4l L9, WwIHimsnhi=277 7
EYUATERLET, 7L, V—F o —b U4 RUDLEEICH DY — =N T 1y k
DY — N R—ZEHESNET,

feos @ - oun (&8 L Hipeay

> plot(exp(-x"2) ,x=

/

/0.9 4
D.S—-
D.T—-
0.6—-
0.5—-
D.d—-

0.3 4

\

"".

\

\

\

:z.m;\AE:
7N

N

[

7y NAY = R=ZFL T LY AR U RHE SN TWET,

P

q-‘v

11

&

A i Hi

FEINBIAIZLL T O HE S TWET

CICISICISICISICES)

T TABAIVDERE « BRFESCH O T EE AR TE 9,

Hl A XA VDEFE - axes 47V a LV TIHRETE DHIOREL TN A[HE T,
il DOFERELL DFRE

JEfED T — 7 (EREHAE OB

Ty hORX—h (KEXEX) OEH

75 7 DO%HE)

WO /T 47 4 RTDERR

Ty RgT a7 47 4 RUDOFER

70y RRRO RGN

INBIFTRTY Y AEETERE - RETDHZENHEETY, £, Y—AA—IIHESNT
WHRELTHRRIX, 777 LT~ URAERZ &7 ) v 7 LTRRSND A =2 —TH R
AR L Z ENRARETT,
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3.3. HEY—ILEES

Maple 11 DIBEICHE SV TW DY — L& 5 Z & T, a~v> FNiZX-o Tl snz=r 77
EIRIWCLTC2RILT T 7 NAEYA RTHIENTEET,

iy — 2Rt 5100, EPEYR TSI 7EHEL, VI 72~ A TRIRL TG, Y
— N SR—HEIC & 5 Y — R — ) A = 2 — 7 & [H ] 28R L 9,

W=IT DA A LT

Jox (@] a2

THEILE
hath
i
v JOwt
PR3
=)L =D Fede ST

B — LRI 5 L T L 5 I0Y —AR—NEESHEST, (V5 724 PRIRLTE
WTLZEW)

K22 N\NOOQC O Broitse Bxein

[> plot(sin(x),x=-3..3);

104

EREINTZY =N NN— I TFO L HICERINET,
K| \NOQOOC Broire B xaain

B — V2o T, 777 LEOEEDHFICT F A MEEAL, FREISIZHH L CTH
9,

EP. ST TEERREIC LR T, [TFA N MORE L %227 Y v LET,
hC2ESe ¥R ©

:HﬁQEQDDOO
F- plo{TEAFI—)L (IF-3. .
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777 EOWERMET, FZy 7 LTT XA Maid o2®HE B L £,
> plot({sin(x) x=-3..3);

1.|:|-|
[ RS oy LTrxx Mz S |

0.5
> plot(sin(x) ,x=-3..3);
1.0 -
HENER S, I—Y VDB AT |
WEThHLZ LERLTWVETS,
0.5

IIZTTXFARNEASNLET, TXA MIIE 2D Math £— R&FH L HEE O E AT
52 EHTEET, ASREEOUE (7% 2 h—2D Math) 1Z[F5]%—% ML £,

Z ZTliE, 2D Math E— R TOANFEREIZEEL L, y=sin(x) & ¥ A 7L THET,

TEAMLEAEZANLT, —HI7I77%28IR (7 v7) 5L ANENICFHINHEE
L/jz‘g_o

= plot{=in(x) x=-3..3);
1.0

N -
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RIT, 777 BICREBAEMAET, Y —VEZBIRL T, SZIEEAT LIEFHIOIINIC
RUAAN=Y NvEEPEET, 5L, THRA MEEDEOHR TR RSINET,

r 2o FNT00O B0+

[> plot(sin(x),x=-3..3);

104

y = sm(x)

% 0.5 -

MY — /VTER 2 HE S 5720 0 — e 0 £, CFESIEE) b BI% o> #hif o 24 22 S5 A
N~ U AEBE) (BAeRE) LET, i EOBEYRAE T RES TN Y v 7T 5 LR
B CES, (TN Y v 7 LIZERBKERE 720 £9)

BIEDO SCFHEKIZIRZ VO T, v UATTFXANMEAREZ Y v 7 LT 77 4 7L, fElk
YA REEHLET,

= plot({sin(x) ,x=-3..3);

104
o =sm(r) g .
o o EL""‘“"—-—-_._____
054

WORHNT 26, BMOMAERAICLET, 227V v 7 L TEIRL, ~UAAERZ U BHEE T
ORT 4 DA =2 —FBONET,

TPAILE REE FTmW HAC FH-TyHR a2t ] U}
D2BSS XBBR S¢ TP Ec «=» NI ope @axx F G
B FUSEE all

> plot(sin(x) ,x=-3..3);
10 —

TINERD Crl+x
mlier} Grl+G
EERETIE-E

BEDITTH B Ctri+y

T mok ’
BE FEEh Ctrl+&1+B

\ BEEAEE Ctrl+Shift+B
A EtE
/ Bz
THE> DH%
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To L WEAMOS Ly MEEIS BT 08T 0 ) Sy BRFIRENET,

™ sasp EXEZEZIZ LT, RARZHRELET,
_q T5HE. TROL I, BOmNBRA LD T,

= plot{sin(x) ,x=-3..3);
1.0~

y= 3]11|:"|:| H\-_\h/
0.5 X
fml-AD i E !
b#«-wtzﬂ —»

P —BEEEE

b /RO
b xR — [

B e T

ZITIE. THRAMERAMARE E LR, ZALSMT S AL A 722 & O E O B & ff
THZENTEET,

3.4. BERE

D =44 Bscsin(x), sin(2x),sin(3X) © 7 7 7 & FFICHITE L2 S, = = CZRZROMED
BEIR, H. BkE LX0,

@ OORMBETER L 3 SOMBRENETNEDO ZAEKEERT 20 EFRT D20, H
B — V& FWTHERZ AT I, R E fifR 2 REFE TRV e S0y,

@ avwr K
plot3d(sin(sqrt (x*2+y*2)) /sqrt (x*2+y*2) ,x=-6..6,y=-6..6) ;
FEITLRIV, 72, 72 3 > numpoints=2000 = 52 CTHZETL, 7 v a v %45
ERTICEIT LA R EMIDE D AR L X,
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4. Maple > CTHIEZf#<

ZDFETIE, Maple DIE LVWMRIESF L2 #5572 012, Maple Zff - THARRY 72 (8 2 i < 13
EIToTWEET, MBEEMHEEZITO 2L T Maple ICHESNLTWD <y ROV
R OR B FOET,

4.1. 1 EBERDS
H#y = x> =X+ LoV T, X=2DAICBT 284Kk X,

G2
FFRMBERRLCAHET, HLVT—27 o= FEBHNTIES W, HilY — /L& - T
LERBINTAHAET,

= restart;
> F = x"2-x+3;
Fi= 1 —x+3
= plot(F,x=0..3);
g_

[
—
b —
(%)

PR OERN O OMEZ TR OMO #HHE T 52 L TRED £9, Maple THMOZiHHET 5
\ZIX diff =~ REHWET,
= dF = diff(F,x);
dF=2x—1
> eval(dF, x=2);

Zh a DIE T,

WIZYy YR THD b DfizRdDFET, x=2DLEDy DfEEROIIE b OEEFET L Z &0
TEET,
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> wval := ewval(F,x=2) ;
yval =5

> eq = eval({y=3*x+th, [x=2,y=yvall);

eq =5=64+5b
> =solwvel({eq, b);

-1

o T, RDHREEMORIT, y=3X-1L25Z LR £,
RO O L LD % RIRFZHEE L CTAET,

= plot([F,3%x-1] ,>=0..3);

7
6_
4
..r"ff g
— e s
#
0 T T 1
/ 1 2 3
g X

Z ZETIE Maple Oy 2~ Rafio TEFRTFHEMRICOE DO E DGR L TEEL
72. — T, Maple ([ZIZH#EMEFET L Vo BEO 2~ RGO/ Ny r— L LTH
BEINhTHnET,

Z OREOBEHRIZE L CiX, Student /Xv 77— ® Calculusl %7 /Xy r—JICHEI LT
% Tangent 2~ RTRHHZ ENAEETT,

= wiath(Student [Calculusl1]) :
= Tangent(F, x=2) ;
ixv—1

X 7 — U1k Maple 23 EE) U 72 BB CIIRIH CE £ A, FIHT2HAICETE Ny 7 — T & it
FIAFERFDVENHY T, RNy r—TUEHHAALICIE with a2 R TNy T — VA5 HEE
LET, (Uok, ZoOfITIEHITRICZRY () ZHMLTHWET, ZHudwith 22 FOH
HEFRLENWEIIZTHZDTY)
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with (\Ny Fr—T4) ;

Maple IZEEHETHE IN TV DH /8Ny 7 —0iE, BIBRE D 7= D LinearAlgebra /3 v 77—
. Ty hawy REEZIEET S plots Xy —U7% 8 B O R R SCHEEETLIE D 72 D
N r—=UPHEBEESNTWET, Ny —YOFMIC OV T, 35 X—Y 0 E S L T<
7230,

42. B2 - XRDHELEEZRDS

a>0 &45, y=xty=2-(x-a)’+1M, HF—HORLETH L% a DfEL, D
WHEOEEZRD L, £/, a DTOEO L XICZD 250t s y i THEN D KED
mfEZ RO L, (FEBERTFARME : 2008 -5 755)

[##]

FT. EHEND OO ORNE S TR, £ x & aniEXe LTHRWTAHRAET, &
LW —2 — R EBNWTEBWThba~vwr REatil L CHEZFEITL W E F9,
FHREAXZMIZIE solve 2~v 2 REHWET, solve 2~ ROFERIZ, A sol (IZEHIVD Y
TTREELL I,

> restart;

> sol := solve(x"2=2*(x-a)"2+1,x);
Sﬂf==2ﬂ+-.~.'lja'j—1,jﬂ‘—-.'ljﬂ'j—l (1)

MR D X FEREL 700 9, BEENORZRITEA L THWDEDO T, B sol IZEV B THN
722 ODFEREZHESTHYN, ZOFBERE2LHalcP L THE £,

> asol := solve(sol[l]l=so0l[2],a):
o
asol = +— - (2)

solve Z~< 2 RIZL-T, a DENR 2 OROLNE LTz, BERENPSHa>022DT, RKHDD
~N X a@ﬂﬁli%“@%é: EbNY E9,
ERETHDIC, TOHERAREE eq & LTEIVYTT, o adfEnLtxn s Z

THEHE L TCAET, 2B, asol[l] & LTWAEIE. asol TELNEMED > B, IET
HHEDFESHHREL T HLTND Z LIZEREL TSN,

> eq = [x"2,2%(x-a)"2+1];
eq = [13.2[1'—a]j+ 1] (3)
= funcs := eval(eq, a=asol[1l]) ;

52

-

Juncs = [.1.3,2 [.1.'— e | + 1

- &

(4)
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BoRE 2 00BEICONT, 75 7 BB L TAET,
> plot(funcs,x=0..2);

44

0 0.5 10 15 20

X
NIRRT T RIZT Lo TWAZ ERbND £, FEEICRRD x BIEARD D12,
funcs O 2 DOZHEXEE T TREA THRERZM I, F12I3E S sol THOLNTFERD I 6,
EThHHDIT a OFRERATLIZETHLAET, TRIZHAH LT, HREVTNLD
sqrt(2) &7 £7°,

> solve{funcs[1l]=func=s[2] ,x) ;
TN (5)
= eval(sol[l], a=asol[1]) ;
Jz (6)

Wiz, HEEZROET, HFEDBEE g, funes[2]17°D funes[1]1 &5\ b D TT,

> g = funes[2]-funcs[1] ;
,j
M~ Y
g=2[_1.'— ""_I" +1— n
L.

Z DWFES B A x=0 72 SRR D - A S D x FEE O £ TS L £, Maple Tl &5
ZEET A2 int o~ REHWET,

> int(g, x=0..sqrt(2));
A

V2
3 (8)

B, a OEPELLIZEEIT, 2007 T TORENED LB TEINERHLZ DL
Maple CIEflfHICHILTE £9, plots /N 7 —VICHE SN TS animate 2~ > K& N
T, UTOE2Ica~vwr REAT) - ETLTATLEIY, ZHuE, 2 2077 70T, a
DIED-2 05 2 EFTE LT EEOETZ2T = A— 3 U CERRLET,

L2 =

= with({plots):
> animate(plot, [[x"2,2%{x-a) "2+1] ,x=-2..2,y=0..3] ,a=-2..2);

77 ITNERENTZD, I 78S 1R~V ATERLEYS, §5L, a0TFRA A=
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T=A—=varHY—ABRERRINET,

4 @ [ plREO?L—L —J— bvavres| 10 |5 @A
———

I
[y ]
= 2 )

> int(g, x=0..sgrt(2));

242

3

> with(plots):
> animate(plot, [[x"2,2%(x-a) "2+1] ,x=-2..2,y=0..3],a=-2..2);

a=-1.0000
\ 3
II IIl

BARS S RATA H—5 BT &, DT T 7 HIEL L TRABED L5 1B 7 Heil
TEET
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4.3. [(RE3 : FREAORBLIAEEROBE
X2 +3-X+8=002o0ffxZ+nFha biTsLx a’+a-b+b? a*+21-b* sk
W&, (FEBRERFEARRBE : 2005 F0%857% 750

[#77E]
FLWT—27 — bW TESN,
HROffE AR ORRZZE R eq IZHID Y TET,
= restart;
= eq = [ath=-3,a*b=EH];
eg =la+b=-3 ab=38] (1)

eq DEMDO T TENETNOXDEZERD HI21E simplify 2~ REHAWVWET, simplify
avy NEREZHRIZT 57200 a~ 2 RT, 2 HHOGIEICIFERIZT 5700V — L &5
ETHIENTEET,
> simplify({a®2+a*b+h™2, eq) ;

1 (2)
> simplify(a™4+21*b"3, eq) ;

433 (3)

simplify =~ RiZMaple PINFECTHRA L TWHAREZ S L THALHHIZTHZ L H T
TET, FIRIE ULTO XD R =AREEAR G EICT 52 LA EETY,

> simplify(sin(x)"2+cos(x)"2);

1 (4)
> simplify(sgqrt(x"2) ,symbolic) ;
x (5)
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5. Maple ©FAa4532459 3

Maple (£, EFXENAEROEOOT0 /7 I 755k (Maple §58) TR INTWET,
ZOETIEMaple DF 07T I T OHEARIZONWTEELET,

51. B#%L IO —Px

G185 T H - TRER 2RSS O 2 B L FFOVE 3725, Maple TiZ 2O XK 5 RBEFRI 72 B% A
RO KD R HETERT D2 ENTEET,

B4 = B > O,

FEZ fune E WO ARTOBEEEZESTRLTAET, HTILWIT—27 v— b EBWNTL S0,

> restart;

> func = x -> x"24x;
fiune = Y= 4y (1)
= func(2) ;
6 (2)
> func(-1/2);
-+ (€)

I T, BBEROEORINL -> 244745 L BERICRENCE S D5 Z L ITEE LT
<7Z2&vy, (2D Math Input £— FOSGETHBRNIRKAIOEXLIZZRY £F)

BEOGIBEELEIRET 5 & SN TEEOE L 2> TELELET, HIAIE x, y & 2
WETHEAZAVORAOR S 2RO LK EZERT HITIE, KOL I IZRB L ET,

> shahen := (x,y) -> sqrt(x"2+y"2);
shahen = (x,y) — | x + 37 (4)
= shahen(3,4) ;
. (5)
> shahen(a, b) ;
e (®)

B8%% shahen 1T — 2D 5[ CHIUXHEIZ /WO T, (EEOEKESIBIHEET D> & L AlEE
T, UL, BEOBIBTER LB —2D3 B LEL TWARWESITT T —NIRE
WET,

= shahen(3) ;

Error, invalid input. shahen uses a 2nd argument, y, which
IS MISSINgG

RIS Z D & O ICHMIZR AL B D FHRNTIE L 72 E R ETT
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=07, BHEREH RO LB L5 K9 A, Tuv—Yy (proc) ZMWVET,

¥4 := proc(51%)
local RFTE;

return (R Y ) ;
end proc;

Bl Z X, FE SN expr Z45E ST B M var Ty - B0 L. T ORERZIRT X 9 7k
HETH> 7y —Y Y B ERLTHAET,
> restart;

> biseki := proc({expr, war)
local d,s;

d := diff(expr,var);
s := int(expr,wvar) ;

return( [d,=s]) ;
end proc;

biseki = proc(expr, var) (1)
local &, =;
d =diff lexpr, var), s =int{expr, var), retun [d, 5]

end proc

> biseki(x"3,x) ;

4
[3_13, ‘T} (2)

52. R

AR E NV E 72 & XL, for-loop L& HWET,

BIZIE, 12208 n £TOFTMAFHET 5B sum2 ZEL5E1TRO L 5 ICFEik LET,
> sum2 := proc(n)

local t,i;

t :=0;

for i from 1 to n do

t = t+in2;
od;
end proc:
> sum? (10) ;
385 (1)

> add(k”"2,k=1..10);

385 (2)
FUAZBHCTH D add ZFHWTREREFRILTHD Z ENHEGRTE T,
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—. g LRERRIC, A CEHRAZEREIFAT L, TOT X TOFHEMEN LI L XL seq =
<~ REHWET, seq & i sequence DD 3 LT % - T-4BITT,
Bl 21X, LT OFITIE, 513 OBE%EE 1O nEE TOMOERD D=0 OFHR T,
> nbibun := proc{expr, war, n)
local i;

seq(diff{expr,var5i), i=1..n);
end proc:
> nbibun{x"6,x,3) ;

6,307 120 ¢ (3)

5.3. 49K

B e o — Uy TSRS U TR AEEE T H N TEET, oI
if-then-else Xx HWE T,

Bz, S n ZBEBEOFEIHEL, AvE—VEHNT 7 n =Y 2 EoTHET,
BB TEPOHEIT, 2 THSTRVGHBLET, &Y 2RD 51213 mod HE 12 A
i\jao

= restart;

= hantei := proc(n)

local k;

k := n mod 2;
if k=0 then
printf('sd XEWTT ', n);

else
printf("sd [XFWTTF ', n);
end if;
end proc:

> hantei (309) ;
309 ([IHFHMTT !
> hantei(1024) ;
1024 (Z{E#TT !

FRTHWTWS printf B#E, C 555D printf B L R CEIEL LE 7,

54. HICRAET HT—4E

BT m e — Uy B ERT A RFEDSIEIZDABAEN RV EERZ LT-WGERH Y £,
Maple (21%, posint (IEE%) . complex (#EF#E%L) 72 X DOHUIZRET 5L, algebraic (X
#:0. list (U A B), listlist (AU R B) 7 CEAICHEIEICET 27 — 2R E
SNTWET, (F—ZBOFEMIZ?type & ¥ A4 7L TERIND VIR SN TWET)

il 21X, JEFEEFR L7 shahen BELDOFIE X, y &, FUEDAIZIRIE L7- shahen2 B % EF:

LTHET,
RAERT DL &F, B4 BA) LRk LES
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> restart;

> shahen? := (x::numeric,y::numeric)-Psgrt(x"2+y"2);
] ]
shahen2 = (x:numeric, y:numeric) — | x° + (1)

EERCHEICHWTAET,
> shahen2(3,4) ;

5 (2)
> shahen2(1/2,1/3);
—
v ;3 (3)

BB U IR <HBE L TV ET,

— 705, FRFERRICRAOELCR S (EE) 252 TR L TARAET,
> shahenZ{a,h) ;

Error, invalid input: shahen? expects 1ts 1st argument, x
to be of type numeric, but received a

> shahen2(2,3"(1/2));

Error, invalid input: shahenZ expects 1ts 2nd argument, vy
to be of type numeric, but received 37 (1/2)

ELLDOEAELT T —NRENET, ZHE, numeric B EH (integer ) . 43% (fraction
) FE N (float ) OWT D & EIZ D Lo S TT, (oF 0 HEHEET numeric
DT —H TN E WD Z L2 £9)

5.5. EBSIICEAETHT—4H

BEOT — X BT — iz TEF < [#EER]) 72 8 LRFONE 3723, Maple (26 (44 72
BLA) « REERICENE L7 — 2 BN HE S TWET, Maple TEICHWDAELS « #idE B
T —2RILLFO@Y TY,

© A7
Maple M5 OF —#TCHEEOEF % [, (mr )] THEEL WL T —ZTY, #lzid
> mydata := 1,3,5,7;

mvdata =1,3,5 7 (1)
DEIBRETERLET, 2k, RINOEEOFFOERKINL S TR HEEI, UTF T,
mydata [ZEIV B THNTWD 2FHDOEZERY H L TWET,

= mydatal[2];
3 (2)

Fo, AL seqa~v > RTHAEMRINET, (seq 2~¥ 2 R sequence D% TT)
PLTFofE. n EHOZEHAZKRD S ithprime 2~ R&ffi-oT1HHMDS 10 HFHETOHR
BaE L, REEHp ICHV Y TTWET,
= p := seqg{ithprime({n), n=1..10);

=235 "7 11,13 17 19, 23, 28 (3)
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©® 1list (AFEM[1TRINDT —%)
AFNEAFEINTIE 72 b 00 1ist & 720 F£97,

> mydata := [1,3,5,7];
mydata =[1, 3, 5, 7] (4)
WITANT- L7 o7 1ist TT,
> I[[YdﬂtﬂB = [[1;2;3]:[2;3;4]:[3;4;5]];
mydata3 =[[1,2 3] [234] [3 4. 5]] (5)

= mydata3[2,3];
4 (6)
FRROTF—2 2R T L XL, [1TEIEOFSEZRELET, FIZITERLTIZ2FEREOY X

F[2,3,4]1D 3 FHOERELMYHLTWEY, ZD LI, list M TIIHEE LZNEF D LR
2R 9 Z LA EEE T,

® £46 WHEI {} TRINDZT—%)
N2 AL} T 72 b OREE TY, Maple DESIIECANRER TOES & HEfi 2285
Ll ET,
TFEOHTIE A mysetl (2(3,3,2,5,1,2} L LTEHEZTWET, 75 LRERIZ(1,2,3,5)
Ll ET,
> mysetl := {3,3,2,5,1,2};

mysetl = {1, 2, 3, 5} 7N

(Maple @) HEAHIILLTFOREEZRH £ T,
O HEITLZERIFANMNET
FROEGO LIS IFHEEE TN TOETN, RVECESTIT1IMTT,

O JEFFREFESNEEA
HLAENTOBEROWONEFI1Z, AN LTZIEFE D IZRFIND LITRY £H A,

X7k, TR~ list BT, NEF ORI/ RFES TV D Z EITIER L T E S,

@ Matrix &, Vector #, Array &!
Matrix #35 X O Vector 1%, #IEAELD 72 D LinearAlgebra /3 v 77— U207 hLFRAT D
728 ® VectorCalculus /N 77— THWA 72O DT — X B CJ, Array /3 Matrix <> Vector
DR L7257 —4RT AEBEDRIT « A XDEH| L7210 F97,

Bz, 174 [[1,2L[8,4]] XL T X HIZEZ L ET,

> m = Matrix([[1,2],[3.4]1]);
12
34

1T50E List BUT—RT D LR LI IR AET, L, list BUIFFICTAE VICHEL TS
EBEET T2 EURICRFFLE T, —F., Matrix HX° Vector /%, datatype 7'+ =z >~
EIRETHZ LT, Kl AETY A ACHAZEHIRREOBMELREFL TV, BT —
DT 7 EABAS, list I[THARTHFICEETT, EoT, RERT—F 2/ 5 W%
179 & 121X Matrix, Vector, Array 72 EORICTTF —4 2 HETHZEMBWTL x 9,

(8)
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56. JATSIVT&#FE-1-PIE
Maple D71 75 2 v F b 26 - CHE 2 FIRE A R\ N C k5,

[[RE] H2BERE mMIZHONT, m OO 3m &5 &, mE 3B THD LS
DOELET, BlZIXARE 6 DAL TOHK%IE 1,2,3,6 T, 1+42+3+6=12 T 3X6=18 72
DT, 6II3MHEHTIEHY FHA, (FEHERTFARME : 2005 4#F55H)

O BHARE 672 N 3EMTH D Z L 2MENDRE N,
Q@ HBxbNARENIZONT, NUTOBERETIHME R EHET LI T 0T L%
ER L. FAT L THRR S,

[#2%]
.2 bNTEBOKIE A RS 5121, numtheory /N 7 — (FEEGHDT-HD /v r—) |
HAEINTWA divisors 2~ R&fEWWE T, divisors 2~ RIZ 672 L W) EH A 5z
TRHE L., ZOfEHE% yakusu & WO A RIOEHIZE Y B TET,

= restart;

> with({numtheory) :

= wyakusu := divisors(672);
vakusu = {1,234, 6,7 8 12, 14, 16, 21, 24, 28, 32, 42, 48, 56, 84, 94, 112, 163, (1)
224,336, 672}

RESTAHIBOMEZFHLET, T—FZOMEFHETHL X, add a~v 2 FEMEWET,

> add(k,k=yakusu) ;

2016 (2)
> i=((2) = 3*672);

frue (3)

add 2~ R CTHOLN-REFRIZ2016 TLZ, TOREEN . 3HERTHLIMNE D) D EfER L E7,
672 % 35 L7z 2016 WELWHENEZHET H7-0I12, it Tl is a2~ N (JEEETHE
9 be D 3 NHRHEEHAETE TH D is (4 X) LFEIL) ZHANTHET,

CIETOFEZELDT, 7077 L8R LTHWEET, £7T, Ao EN 3 FRT
HONEHETHIDOBRBEERLEL & I,

Z 2Tk, B4 A check3 L. 3l n 2% 7> CEDOREOFZFHE L, f12d 3n L%
LW E A is o~ RTCHEL TWET,

= vcheck3 = n -> is({add(k,k=divisors(n))=3*n) ;
checkl =n—isladdik, k = numtheory -divisors(n)) =3n) (4)
= check3(672) ;
true (5)
> check3(11) ;
false (6)

check3 A ER L7 H, EBRICRALTAET, HENIZ672 DL XX true ZIRL TWVWDH T
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EDHERTE £,

ST, check3 B#afioT, 12026 NETOEDOHFTIMHEHERHEEHRL TnEET, LU
ToO7 v —Y % find3bai Zililk LET, (Fmi— Ty 253 581X Maple Input € —
R~ Bz TL 7Z&Vy, 2D Math Input 205 Maple Input ~OYR L F5 F—%2 ML F9)

> find3bai := proc(H)
local k, result;

result := HULL;
for k from 2 to N do
if check3(k)=true then
result := result, k;
end if;
end do;
returni{result) ;
end proc:
= find3bai (1000} ;
120, 672 (7

> find3bai (1074) ;
120, 672 (8)

T —UxyETERLIEDL, SoFEHELTAET, EFETIE 1000 LA FO 3 %8, 10,000
PLFD 3EMAZLREL TWET2S, AERIE 120 & 672 TLT-,

FRRoFry =% TlE, RAEEE LT result EWIHILBTOERAERZEL TWET, Zh
WINEHE TR 72 3 EROKEZRFE L TBLZODOEETY, result [ZIXR2)1-7=
SHEMOBNAFNE LTHRMINLTWE ET, 28, 2— R TIEL, for U L A KEFE A4
D AR result 222012 NULL B A2V 24 TTCWES, NULLEIZZEDMEZER L TWET,
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6. NILTTSOHOELNA

Maple (2% 4000 FE¥ELL EOBECa~ > KRB SN TOWETR, TOUEDULESOHIN
WEWE (<> RO4|T, HERE. SIEORERE - M, A7 v a ) #%5L, ~V 7T
TP TEYTEHR—VEBRLET,

6.1. ANVFTTSHHERTT S

~NIVT T TP EFRT DL, [~ T A = 2= B [Maple ~L 1A BRGS0, £72030
— 27— b EC[Ctell F—+[F1lF—% L £,

Fratad - AJLZRH)
Maple ~JL7 M)
@ Maple "WF— %
e e T d P Rin) Ctrl+F2
BApda L2 F1 B
ANFIOATDANT P2
Wihat's Hew (M)
FEENS AT O
WE -, TZ2 T E0iT 4
b [
Maple (27T AL

Cirl+F1

VT TZOWIEEMCa T s R (ETRITRBRERAA V) BERIN, AT~
NT AT Y RFERENET,

E Maple 11 ALY - [worksheet help. Maple Resources] M
ZrVE EBEE BTW EEQ Au7H
& Iy «=7F Bf » ¥
B O Hsh OF%AF A =
| ~|_w= ) || Maple Resources
YU ET . E -‘:'cmr wark with Maple 15 supported by many resources
LDy =I0 | ERER | Tour and New User Roadmap
(& j E,::,K;a:w" T [&]| || Tutors, Assistants and Task Templates, snd Maple Caloulator
=4 Getting Started Online Help and Examples
I Mew Ussr Roadmap Palettes and Context Menus
I Applications Web Resources
#-__| Configure Mapls
(3] Document Mode and Worksheet Mode r -
| Example Workshests Tour and New User Roadmap Description
- [2] Graphing Calculator — -
| Maple R Tour The Maple Tour consists of interactive
| E Maple Tour segsions on the following topics:
i3] Maple Tutorial * Ten Minute Tour - Overaiew
i ::‘: Dictionary + Humenc and Symbolic Computations
s ) 5 |
2] Quick Help - Detaited Tnicemation * Matrox Computations
(2 St Guide = Dnfferential Equations
# ] Tasks P
@ Tioof the Day * Optimzation
# 1 Toalbars * Statistics
L E'::;" Help + Programming and Code Generation
#-__| Manuals = Dnctionary of Math and Engmeermg
& +|He&\em'|ical Dictionary Terms
Y j:ﬁs = Unts and Tolerances
®
# ] Tookowes + Education Assessment, Maple T A |
@ forva = | + Onenhans |l
55N < (]
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6.2. FEATYRDAIILTR—CESBT S

FRIcna~vy RONVTEBRT 5121, MREBE7 1+ — /v Rica~y B4 % A L THREIR
2o EFLET, B2 solve 2~ RIZOWTHRZWE E1T, BT 4 —/L FIZ [solve]
LHAATLTCIBRIRZ U ZHLET, 5L solve a~ U RIZE L7 T U VR D 2
N RBERER Y ) —NICE RS NET,

feE © Heys O FEA s
olve M[ 1#E I\i

=3 £T [

| 27)ET

~EhegoouToy
~BFa-prn
“AARZaTIL

2] MTMzole folvel

zolve float

z0lve,function
z0lve, identity

—

B, BMBROMNBIIT 7V TRE Y74 (A< RNy 7 — VAR E S 3CF50n
HENDLINED) THREEINET, ~VTarF o VNOTRTOTHANEZ 41T L THE

ZITHIIE, BB [T A MIcEE L £,
Fo. RBEXNRIL, ~NTRX—=U AT FEE a7 VR EICKRAZENTEET, B

HRBIE[Y Y — A TRIRTE £,

[#E] Maple ~V7' 7 7 I HAEORBIIZTHITEHA, a2~ FEAFRITMETD
LFEINILTEETHEL T EEN,

Fo, FFEa~y RONNVT RV EBBRT L5600 EE LT, V—27 v — s ETUT
DEHT 2a<wy FE XA LTH, FRICHRER LT~ RONLTX—URERE
ﬂi—a‘o

B =Maple 11 - BFHRZJE ) - [Server 11 =
FrILE SREE T AL Pa—To bl 7L FEED T0u R T L LT B R AL

LE2BEESE Ll S¢ TP EE &= M1 OFHE
) FEAHMsth (G it ) ( Gorier tow (2~ [BlI U [F]*%

o]

> ?solve

> &) Maple 11 AN - [solvel
IrfIE REE FTW EED ALTH

& B «=2%F [ » #

= © Ky OF#Ab 40
4 -
iEI v solve - rEt#g<

=3 2T [+] BOF

s
JuTuupT =] ERER | solve(eqn, var)
(7] salve ~ solve(eqns, vars)

.Solve ’{5j_§

[ Reauercheins o) can - piEd. FEL, EELTHE
eqns - FBEAFLEIAEFIORE

zalve,float
i var - (#Fa) &l (FhZ2VT
@ sabve function L vars - (#7933) ZR0%KE (ZhlS

[F] cnhem idertite
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6.3. ANLTFTAVFUYDATY FHIEIE—LTES

HAV Y RNy =V DT R=ZE, BIERER S TWES, BIEE B3 ER L
TVWHY =7 = MIabt—45Z R TEET,

ANV T R Da<wy Rl abt—3 5120k, a~r RO E T 2A0ERZ 2 LTl
O a b —]28IRT 50, FREHREIA =2 =B BEO a2 B —] 2R L £7°,

Y o

[> solve( f=m*a, a ).

L (2. 1)
M
> solve( |f=m=a}, {a} ). _
-4
m | - —
>~ f := proc(x) x-cos(x) end proc: HEBOIE DS
solve( f(x),x).
FootOf(_Z — cos(_Z)) (2.3)

T, BOBMER L TWAHT—7 — MI_X—=2Z K~ (BE0 1) 2FhuE, ~ VAl S
nTWca<y KRR XCcae—anEd,

o, T R=VHEKE T — L LTS ZD0OKELHESINTWET,

FOLE BED RTW EED ALIH
& By & = F Eﬁﬁ? v
BE O My OFEAF [0y —HoREmrll R —JhRn

solve " |

NVTTZ RO ERORS o ETE ] BERNTWE NI R—=U 5T — 7 — R LT
B ZENTEET, ~TICRHENTWDa~vy ROJIBDOIEEHER SR LENS
HEIETWEEE 7 SIER] T,

6.4 ARV EONRYr—SD—EEZRS

Maple Z @) L7z & S ICHHAIERMAL I~ N e WEw
Maple [CEEHETHE SN TWA Ny r—V 0~ Ex A5 | eyl
. [SATIA =2 =B YT = v =2 T, Tofm] | T Ry

> iz S = N
ERAPL [y FRIRRRDSy =2 B8R o oo i
WLET R TOID [ —
° YP—. R2aT ) ZOMD R A
Wb p Maple U0 e
Maple (20T (). ATUATLERIRW bt

pages speim AN
TRV —taLe e

B )
F“l“l"‘g_ Vi —I—H )

To learn apueesFosie)
SIaFNLM ]

* Context iy
s Dusplay | ey -2 00 »
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7. 4 o& Maple ZFENCHES

INETOELZ—WEY FETHZ LT, AN Maple O#EHFIEICONWTvAZ—LTET
EEWET, ZOETIE, Maple > 72kkx RS HIZOWTHER L CTHAE L & 9,

72 Maple (ZOWTHSENATWRWEETH S Tnbda~vr REZ20EEAHLT
FATT LT THENEEA,

7.1. BEETOY FEFE - -ERER

INETREEENRELRETEHS T LRSS, WEE T v N CTHET 2 & —aE
STEETRD Z LNk Ed, Maple THEE 7 v v & ETT 5121, plots Ny Fr—U%
rIABET, LLFDa~vy REFEITTLHRICH LW —7 v — FEEEL X D)

> restart;
= with({plots):

F72. vy hEFEITT HHIC setoptions 2~ REHWT, vy M&FEITT 5L L XITE
ETHA T araboNUDEELTEEET, 297528 7T, BRla~vr FiRARICA
TV a MEERET ORMENR R R T,

= setoptions(scaling=constrained, axes=boxed) :

MBS~ vy N2 FITT 5HI121E polarplot 2~ R&HAWEd, polarplot 2~ RO
FHiZBE D plot 2~ KEIFEALERLTT,

Bl 21X, sin2t) &V D T T B RRERE TRV CAE T,

= polarplot(sin{2*t)  t=0..2%pPi) ;

; /ﬁ_ﬂ e \
06 -/ |
il |
04 //// ;f

’ {4/ H.\
0.4 / / ‘ “n
1/ \ I'I

|
-06\ ,//// \, /
_Kmh_fr’ . ;/
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DULBANENTT D, —ARBEZHAGDED ZETROL I BRI Z 7R £+, 22T,
abs [Fifft ki 2 £ 3BT,
= polarplot(abs{(sin(4*t))+cos(2¥%t) ,t=0..2+*Pi) ;

08
06 - ~ _H“““m ‘ | /,/"_ “\I
D.4—_\ | -~ /
0.2 4 Y

00 -
02
04 ‘ |
06 - ‘
08

S HITEBO = AR ERAEDE T, RO LD REELHITET,
= polarplot({3+abs(sin(4*t))) *{3-abs{cos(4*L))) ,t=0..2%P1i) ;

] |
I|
| f
'ﬁl |
54 . \ —
I~ — b—
0-
— iy | M Y
5] T—— I ——
.'II \
| '|
] |
-10 - |'|
10 5 0 5 10
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LU OBRREIT., BEERBIE & FEIZAL TV D BT,
> polarplot(floox(t)-t t=0..20) ;

0.3 4

0.6

"‘«\
< \ )

0.0

-0.2 H

0.4+
-06 -

-0.8 4

—EIE —EIIS —EI4 —EIE 0 EI.E 04 06 03

O EDDOBEBUTH LT 8T A= BB ST 272100 THix REIEZED T2 & bk ET,
LIFCika—-sin(tk),t=0~27 L \WoRiZk LT, a,k ZZ{LEH D Z &L TWAAURKE 24

BT 57200 AR E L TERLTWET, (27200, 2 TIEBEHEOMHEZ /iE 3 5 X
T LTVET)

= f1 := (a,k)->polarplot{a-sin{(t*k), t=0..6.3, color=blue);
f1 = (a, k) —plots-polarplot(a — sm(t k), t=0..6.3, color = blue) (1)
= £2 := (a,k)->polarplot{abs{a-sin(t*k)), t=0..6.3, color=
green) ;
12 = (a, k)—plots-polarplot(|a — sm(t k)|, t=0..6.3, color = green) (2)

I TEFRLEAL 2 2o CHEAHIE L THET,
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> f£1(1,6); > £1(0.5,10);

054
00

05

> £2(1,3); > £2(0.4,3);

0.4 4

004 004

_02 4 -0.4 4

-064

T
-04 -02 oo 0z 04

NI A=Z a, kBZNANASEEESELT T, TRNEND/NT A—=ZRHBIZED K5 741k
LR OMBLELTHDLEINTLE D,
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7.2. HBREBEHDOILRA

T 75T THERERLNTTN, o RDTHL DL “B%F” LA AELEY, 22
T, WOBBTHZONIHBRORESEZRODLZEE2ELET,

=~ restart;
> Starr := (a,b,c)->
[(2+1/2*=in(a*t) ) *cos(t+=in(b*t) fc) ,
(2+1/2*=in(a*t)) *sin(t+=sin(b*t) fc) ] :

EitiE, 8T A—=H# ab,c #FFO Starr (2 ¥ —/v) R EMIEN LSBT, DT T 7L
ab,c ZB{EHEDHZ ETHAWEIZZRY £9,

F3. EF L Starr A>T/ I 72l 2720 0B b ERL TRE X7,
> StarrPlot := {(a,b,c)->
plot{[op(Starr(a b, c))  t=0..2*Pi],
thicknes=s=3,scaling=constrained, axes=hoxed) :

SoFLHELTAHAEL X9,
> StarrPlot(8,16,4) ;

2]

T T T T T
-2 -1 0 1 2

T TR BIIIED FIC K VN B TH R DB OB OR S 2RO 12D DR %
HoTWET, BAEHEX=X(1),y=y(t) TEXONDHIHOES LOARIZUFTEA B

E
v |(d 2 (d 2
L= jt \/(E x(t)j +(E y(t)j dt
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DONRITESINT, FERTHEITLE Starr BB OE S 2HE L TAHAE T,

T := Starr(8,16,4):

evalf(Int (sqrt(diff(T[1],t) "2+dif£(T[2],t)"2) ,t=0..2*%Pi)) ;
35.10475534

ZOEDIT, EHEHWD E EMO LS REMERIBETHLZORINFHRETETCLEVET,

FERE BEMRO TFHETIZZoARICESN T, DEBELMBIORLBAMNICEHET S Y

OHBTHWOLNTWET, Fl 21X, Z OB THW R Z Rl & U CRIEST D X 5 RGAIE.

ML D ROR SN Z CORMOFREICE D BEREROICEET 5 Z EntskET,

Wl

B, 22 T.evalf 2v 2 FE Int a~< 2 REMEE TH-TWD Z EITHERELTLLEEN,
ZD2oMavwy ROMAETIX., BT LEBEEOBEREY ZHET 7200 DT,

Starr HiIFRII/ T A—F DEZER D LA RKBIZEALET, WANLLRNT A —2TH

L THRTL a0,
> StarrPlot(l2,24,11) ;

T .
-2 -1 0 1

|

> T := Starr(12,24,11) :
evalf{Int (sqrt (diff(T[1],t) "2+dif£(T[2] ,t) "2} ,t=0..2*%Pi)) ;
31.95159104
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8. Maple M F|FAEH

Maple O = —H (%, £2HFITILN > TWET, b SO Maple = — W 23MERL - B L7-
Bl B B DR i — 70 EIZBA%E L Cd % Maplesoft £1:723& = -5 Application Center (Z
AEENTWET,

URL: http://www.maplesoft.com/applications/index.aspx

Fo, ERRRBIETH DA SRy AT A (BR) OFR—L2—=I2H 0 < O OF! i FH 4
NigHE S TWET,

URL: http!//www.cybernet.co.jp/maple/example/

X NEY Dz 7 Maplell IEXFF—X-Fa—k)7IL
2008 -5 A

BT FEBR M —
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